

管着小区33个群的大事小情 “乐”此不疲

李晓霞善于调解业主矛盾、热心帮助他人,赢得居民信任和支持

“乐是如沐春风”，这是奎文区北苑街道金都社区金都时代新城小区志愿者李晓霞的微信网名，她为人和善、性格直爽，被大家亲切地称为“乐姐”。自2013年入住金都时代新城小区，她一直在小区各业主群中扮演着“网络调解员”的角色，每当有业主发生言语冲突，她总能完美化解。9月21日，记者在金都社区党群服务中心见到了李晓霞。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 王翠

群里变身“调解员”

让小摩擦就“地”解决

李晓霞今年48岁，2013年入住奎文区金都时代新城小区，加入业主微信群后，每当看到街坊邻居在群里发生口角摩擦，她就会变身“网络调解员”，将矛盾就“地”解决。“我主要从事装修工作，每天早上安排完一天的工作，巡完工地，差不多就闲下来了。有时候看到邻居群里有人因为鸡毛蒜皮的小事吵起来，我就忍不住出来说几句。”李晓霞说，因为长时间能说、敢说，邻居们反而对她这个直脾气比较认可。

7月17日中午12时，在志愿者（金都时代新城）微信群中，小区居民王先生因地下室漏水与小区物业公司经理产生言语冲突。王先生情绪激动，言辞激烈，李晓霞在安抚其情绪后，引导王先生冷静分析。

“今年这几场雨下得急，渗得慢，很多户出现了这种情况。”李晓霞在微信群中回复道，“物业公司丁经理连续几天一直盯着在地下室，挨家挨户找漏水点，并不是他不想修好，而是需要慢慢解决。”在听到李晓霞的这番话后，王先生的情绪缓和了许多。

“大家集思广益，提出好建议，一起解决。”李晓霞说。从当天中午12时到下午6时，在李晓霞的引导下，居民、志愿者纷纷提出意见建议。李晓霞在第一时间将其反映给物业公司。“物业必须要对这一问题进行整改，对居民有个交代。”李晓霞说，物业不仅要对所有楼栋进行排查，抽水、填堵漏水点、挖排水沟等措施也要跟上。

李晓霞最大限度打破空间限制，足不出户将矛盾、纠纷解决在线上。目前，李晓霞是小区33个群的群主或管理员，居民拿不准的事、需要帮助的事都会来问“乐姐”，她真正成为了居民的贴心人。

“高调做公益”

用真诚和爱心感召更多人

8月14日，金都时代新城小区沿街门头美之园理发店员工田英1岁9个月的女儿米粒，意外滑倒将热水瓶打翻，面部及脖子严重烫伤，情况危急。金都社区居委会了解情况后，立即发起捐款倡议书，志愿者李晓霞和李现福具体开展相关工作。

“在得知这件事后，我立即帮助他们在互联网筹款平台完善相关信息，发挥志愿者的力量，广泛募集捐款。”李晓霞说，为帮助这个家庭走出困境，他们还在虞河生活城小区广场、同乐园小区广场等处开展线下募捐。爱心源源不断涌向这个家庭，从几元到上百元、上万元，截至9月20日，共筹集善款159845元，成功帮助米粒脱离了生命危险，顺利出院。

这是李晓霞志愿服务的一个缩影。早在2010年，李晓霞就曾救助过一名身患急性淋巴细胞白血病的女孩。“以前觉得做公益只要自己默默做好事，问心无愧就行，现在我觉得，做公益一定要高调，必须把正能量传播出去。”李晓霞说。

“现在人们买房不仅仅是买了一堆钢筋混凝土，更加看重精神文化家园的打造，有了像李晓霞这样的热心人，社区居民更有归属感和幸福感。”金都社区党委书记、居委会主任王致娟说，不少居民受到李晓霞的感召，加入志愿者队伍，更加积极地参与社区治理。

李晓霞在帮助别人的同时，她的公益服务能力也在不断提升，在工作生活中积极向党组织靠拢，在今年7月1日正式向党组织提交入党申请书。“帮助别人，我乐在其中，今年8月，我还牵头成立了潍坊大家公益服务中心，希望能让‘微光成炬’，用真诚和爱心温暖更多人。”李晓霞说。



“乐姐”李晓霞



快乐8“网红投注”，你值得拥有！

开心有方法，每天快乐8！目前，越来越多的彩友喜爱快乐8游戏，而“网红投注”选五四胆全拖也一度将气氛推向高潮，中奖喜讯频传。

好朋友“联袂”购彩

喜中双份大奖



他还是选择继续用这种方式进行投注。他的朋友在旁边也觉着这款游戏挺有意思，便有跃跃欲试之意。周先生半开玩笑道：“你选一组号，我选一组号，算咱俩合买，看谁的运气好！”两人一拍即合，于是各选了一组自认为不错的号码先后让销售员出了票，两张票出票时间仅隔了二十多秒。

当晚开奖，周先生看了一下自己选的4个号码都在其中，内心高兴不已，又核对了一下朋友的那组号码，竟然也都是中奖号码。“中奖号码不一样，还都能中奖！？”兴奋的周先生马上打电话把这个好消息告诉了朋友。待收获双份幸运后，两人也准备继续联袂购彩，继续向大奖发起冲击。

网红玩法

一举收获17260元奖金

9月17日晚，昌邑市37079604福彩站上彩友采用“网红投注”，一举命中“四胆”，中得奖金17260元。中奖彩友吴先生（化姓）表示，经过平日研究摸索，自己已经掌握快乐8游戏规则，特别是对于“选五四胆全拖”的投注方式更是驾轻就熟。

用他的话说，“选五四胆全拖”满足了自己的期待。简单来讲，选4个号码做胆码，其余76个号码为拖码，在这种情况下，80个号码总共有76种组合，投注金额152元。如果中2胆奖金54元，中3胆奖金534元，中4胆奖金17260元。在选五玩法中，只要中3个号码就有奖，从而“选五四胆全拖”就有了中2个胆码、3个胆码及4个胆码三种中奖情况，只是相应的中奖注数和金额会发生变化。相比较快乐8中奖概率最高的选四玩法，选五四胆全拖的中奖体验更强。



(潍坊福彩 夏存森 赵昌霞 林康)



订
阅
号
二
维
码
「
潍
坊
福
彩
」